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ATA DA 10º SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO ANO LEGISLATIVO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE AREZ/RN, DA LEGISLATURA 2025-2028, 

REALIZADA NO DIA 22 DE ABRIL DE 2026. 

No 22º (vigésimo segundo) dia do mês de abril do ano de 2026, precisamente 

às 14h15, no Palácio José Ferreira de Carvalho, se reuniram ordinariamente os 

vereadores da Câmara Municipal de Arez, Estado do Rio Grande do Norte, em 

sua sede própria, sito a Praça Getúlio Vargas, 280, Centro, sob a presidência 

do Exmo. Sr. Eclécio Fernandes da Cunha, secretariado pelos vereadores: 

Kleyber Basílio Chacon, 1º Secretário, e Kleiber Chacon, 2º Secretário. 

Compareceram à sessão os seguintes vereadores: Eclécio Fernandes da 

Cunha, Roosevelt Delano de Menezes Alves, Kleyber Basílio chacon, Kleiber 

Chacon, Emanuel Justino da Silva Souza, Jone Chacon do Nascimento, Juraci 

Eufrausino de Santana, Antônio Túlio Matos Chacon e Francisco José de 

Medeiros. Verificada a existência de quórum regimental, o Sr. Presidente 

declarou aberta a sessão legislativa ordinária e agradeceu a presença dos 

nobres parlamentares e do público presente a essa reunião, como também a 

todos que acompanharam a transmissão da reunião através das redes sociais. 

Na sequência, o Sr. Presidente pediu aos nobres parlamentares que 

registrassem as suas presenças no painel eletrônico. Logo em seguida, 

dispensou a execução do hino nacional e pediu ao 1º Secretário que fizesse a 

leitura da ata da última sessão realizada na data de 15/04/2026, a qual foi 

aprovada sem restrição. Depois, o 1º Secretário da Mesa Diretora, Kleyber 

Basílio Chacon, fez a leitura das matérias constantes na pauta da reunião. 

Foram apresentadas as seguintes proposições: Requerimento nº 01/2026, de 

autoria do Vereador Kleyber Basílio Chacon, através do qual solicita ao Poder 

Executivo reparos ou reforma no prédio da Secretaria Municipal de Agricultura; 

Projeto de Lei nº 10/2026, de autoria do Vereador Jone Chacon do 

Nascimento, que institui no município de Arez a Lei Emily Menezes, que cria a 

semana municipal de conscientização e combate ao feminicídio e à violência 

contra a mulher, e dá outras providências. Dando início à Ordem do Dia, o Sr. 

Presidente colocou em votação o Requerimento nº 01/2026, proposto pelo 

Vereador Kleyber Basílio Chacon, o qual foi aprovado pela unanimidade dos 

vereadores. Logo em seguida, foi colocado em votação o Projeto de Lei nº 

10/2026, de autoria do Vereador Jone Chacon do Nascimento, ao qual todos os 

vereadores deliberaram a favor. Na ocasião da votação do Projeto de Lei nº 

10/2026, o Sr. Presidente informou aos colegas parlamentares que, em 

virtudes das mudanças no Regimento Interno da Casa, os pareceres das 

comissões não precisaram vir ao plenário para votação, haja vista já terem sido 
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aprovados pelas comissões. Após a Ordem do Dia, o Sr. Presidente fez o uso 

da palavra e falou sobre o Projeto de Lei nº 10/2026, de autoria do vereador 

Jone Chacon do Nascimento, e disse que, com a aprovação da Lei Emily 

Menezes, a Câmara Municipal, por ter sido citada pelo vereador autor da 

propositura, passa a ter também uma responsabilidade, e assegurou que esta 

Casa Legislativa irá desempenhar o seu papel em ações no combate ao 

feminicídio, tendo como referência o caso da jovem Emily Menezes que teve a 

sua vida ceifada, vitima de violência. Logo em seguida, informou a todos que a 

112 sessão ordinária acontecerá na próxima sexta-feira, dia 24/04, às 08h30, 

tendo em vista a representatividade de vereadores da Câmara Municipal na 

próxima semana na Marcha dos Vereadores que acontecerá em Brasília/DF. 

Depois, falou sobre o “Registre-se”: um serviço realizado pelo Tribunal de 

Justiça do Estado em parceria com a Câmara Municipal, Prefeitura e Cartório 

de Notas do Município. Disse o Sr. Presidente que os serviços prestados à 

população ainda não foram contabilizados totalmente; porém, segundo os 

dados dos quais dispõe, foram realizados: 119 novas carteiras de identidades. 

244 novas certidões de nascimento e casamento (1º e 22 vias). No CadÚnico 

(em parceria com a Assistência Social) houve 16 atendimentos. 20 pessoas 

foram atendidas pela Receita Federal, além do atendimento a várias pessoas 

pela Defensoria Pública. Depois, o Sr. Presidente agradeceu ao Tribunal de 

Justiça em nome da Câmara Municipal, e se comprometeu a dar todo o apoio 

necessário para que essa ação volte a acontecer na nossa cidade no próximo 

semestre. Ainda com a palavra, falou sobre a importância dessa ação, haja 

vista que apenas quatro cidades do Rio Grande do Norte foram contempladas: 

Natal, Mossoró, Caicó e Arez. O Sr. Presidente disse ainda que, 

possivelmente, será firmada uma parceria da Câmara Municipal com a 

Defensoria Pública do Município para que a população possa receber o 

atendimento de um Defensor Público quando houver a Câmara Cidadã nas 

comunidades. Depois, falou sobre o Projeto Integra ENEM que teve início na 

data de 18 de abril na Câmara Municipal com aulas aos sábados, totalmente 

gratuitas, oferecendo todo aparato necessário para melhor atender aos alunos. 

Na sequência, o nobre Vereador Kleyber Basílio Chacon (Binho Basílio) pediu 

a oportunidade e parabenizou o Vereador Jone Chacon pela autoria do Projeto 

de Lei “Emily Menezes”, desejando que o mesmo seja colocado em prática. O 

nobre Vereador apresentou a sua sugestão sobre a possibilidade de serem 

trazidas pessoas a esta Casa para orientar as mulheres, que passaram por 

algum tipo de agressão, como procurar ajuda diante dessa situação. O nobre 

Vereador encerrou as suas palavras parabenizando a Câmara Municipal pelas 

atividades que estão acontecendo e que têm beneficiado a toda a população. 

Na sequência, não havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente declarou 
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encerrada a presente sessão. A ata desta sessão ordinária será lavrada e, 

após ter sido lida e aprovada, será assinada pelo Sr. Presidente, Eclécio 

Fernandes da Cunha, e pelos Vereadores Kleyber Basílio Chacon e Kleiber 

Chacon, 1º e 2º Secretários da Mesa Diretora, respectivamente. O inteiro teor 

desta reunião foi gravado, passando o arquivo de áudio correspondente a 

integrar o acervo documental desta reunião. 

Sala da Sessão da Câmara Municipal de Arez/RN, em 22 de abril de 2026. 

AMC tar 
Eclécio Fernandes da Cunha 

Presidente da Mesa Diretora 

Kleyber Basílio Chacon 

1º Secretário da Mesa Diretora 

o SU Voc UR 
eib hacon 

2º Secretário da Mesa Diretora 
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